

Новгородский театр на гастролях

С большим успехом проходят традиционные зимние гастроли Новгородского областного театра драмы в Боровичах. Начав свои выступления спектаклем «Стряпуха», театр за три недели показал боровичанам весь свой гастрольный репертуар. Наибольшее внимание зрителей в городском Доме культуры привлекли спектакли: «И один в поле воин», «Чайки над морем», «Миллион за улыбку», «Собака на сене». Школьникам много радости доставила сказка-спектакль «Красная шапочка».

Наш автобус часто выезжает в районы. Труженики села организуют многолюдные культпоходы. В клубе Егольской трикотажной фабрики Опеченского района рабочие этого предприятия и колхозники смотрели спектакль «Собака на сене». Группа зрителей тепло провожала артистов, труженики села просили чаще приезжать к ним.

Побывали в Опеченском Посаде, в Мошгольском. Хорошо нас встретили и рабочие Окуловского целлюлозно-бумажного комбината. В их Доме культуры мы показали два спектакля: «Чайки над морем», «И один в поле воин». Днем в одной из репетиционных комнат Дома культуры собрались руководители сельских драматических коллективов Окуловского района. С ними в течение шести часов занимались заслуженный артист РСФСР и народный артист МАССР Л. В. Скрябин, артисты О. Васильев и Ф. Бурак. Они познакомили участников художественной самодеятельности с оформлением спектаклей, режиссерской работой при постановке одноактных пьес, дали уроки по гриму.

Одновременно театр продолжает давать спектакли в Боровичах, в Доме культуры комбината огнеупоров. Здесь поставлены «Чайки над морем», «И один в поле воин», «Миллион за улыбку» и другие спектакли.

За три недели гастролей обслужено около 17 тысяч зрителей. 27 марта театр закончит свою работу в Боровичах.

В. ДЕМИН.
артист областного театра
драмы.

16 МАР 1960

Новгородская правда
г. Новгород